

రాజన్న క్షేత్రం.. భక్తజన సంద్రం 60 వేల మందికి పైగా రాక

వేములవాడ రాజన్న క్షేత్రం సోమవారం భక్తజన సంద్రమైంది. సుమారు 60 వేల మందికి పైగా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. రద్దీతో గర్భగుడిలో భక్తులు నిద్ర పొందుకునే ఆర్థిక సేవలైన అభిషేక, అన్న, ఆకుల పూజలను రద్దు చేశారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచే ఉచిత, శీఘ్ర దర్శన కూర్చున్న భక్తులతో నిండిపోయాయి. దర్శనానికి 2 నుంచి 3 గంటల పాటు సమయం పట్టిన భక్తులు తెలిపారు. రాజన్నకు కోడిమొక్క చెల్లించుకున్నారు. దాదాపు రూ.34 లక్షలకు పైగా ఆదాయం సమకూరినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈవో వినోద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు. - వేములవాడ టౌన్, అక్టోబర్ 28



కూర్చున్న భక్తులు

- 10 హెచ్పీల లిమిట్
- 25 హెచ్పీలకు పెంపు
- హైదరాబాద్లో ప్రకటించిన ఈఆర్సీ
- 30 వేల మరమ్మిగులకు ప్రయోజనం
- నేత కార్యకర్లకు ఊరట



కేటీఆర్ డిమాండ్.. దిగొచ్చిన సర్కార్

సిరిసిల్ల వస్తూ పరిశ్రమను కుటీర పరిశ్రమగా గుర్తించాలన్న బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ చేసిన డిమాండ్కు ప్రభుత్వం దిగింది. మరమ్మిగులకు 10 హెచ్పీల విద్యుత్ లిమిట్ను 25 హెచ్పీలకు పెంచుతూ ఈఆర్సీ సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో యూనిట్ విద్యుత్తుకు ₹8.8ల నుంచి ₹4కు తగ్గనున్నది. కాగా, ఈ నిర్ణయంతో 30 వేల మరమ్మిగులకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తున్నందున నేత కుటుంబాల్లో హర్షం వ్యక్తమవుతున్నది.



ఈ నెల 25న సిరిసిల్లలో నిర్వహించిన తెలంగాణ విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి బహిరంగ విచారణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్

రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 28 (సమస్య తెలంగాణ) : సిరిసిల్ల నేత స్థలకు ఊరట లభించింది. ఇప్పటి వరకు 10 హెచ్పీల వరకు మాత్రమే ఉన్న విద్యుత్ సబ్సిడీ ఇక నుంచి 25 హెచ్పీల వరకు వర్తిం చనున్నది. ఈ నెల 25న సిరిసిల్ల పద్మనాభయ్య కల్యాణమండలంలో విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (ఈఆర్సీ) చార్జీల పెంపుపై బహిరంగ విచారణ చేపట్టింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ సోమవారం ప్రసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పలు అంశాలను ఈఆర్సీ ద్వారా ప్రభుత్వానికి సూచనలు, డిమాండ్లను చేశారు. అందులో పాల్గొన్న ఈఆర్సీ చైర్మన్ తనీష్రీ శ్రీరంగరావు, కేటీఆర్ చేసిన డిమాండ్లను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లమని చెప్పారు. మొదట విద్యుత్ చార్జీలు పెంచాలన్న ఆలోచన విరమించుకోవాలని సూచించారు. ఆనంతరం సిరిసిల్ల వస్తూ పరిశ్రమ సంక్షోభాన్ని నివారించాలంటే 10 హెచ్పీల లిమిట్ ఉన్న విద్యుత్తును 30 హెచ్పీలకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. కేటీఆర్ చేసిన డిమాండ్లతో తగ్గిన సర్కారు వస్తూ పరిశ్రమను కుటీర పరిశ్రమ కింద గుర్తించింది. 10 హెచ్పీల విద్యుత్ లిమిట్ను 25 హెచ్పీలకు పెంచింది. సోమవారం హైదరాబాద్లో ఈఆర్సీ చైర్మన్ శ్రీరంగరావు పరిశ్రమ సమావేశం నిర్వహించి, సిరిసిల్ల వస్తూ పరిశ్రమకు విద్యుత్ రాయితీని ప్రకటించారు. 30 హెచ్పీలకు పెంచాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేయగా, 25 హెచ్పీలకు పెంచుతున్నట్లు చెప్పారు. త్వరలో ఉత్తర్వులు కూడా జారీ చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. వస్తూ పరిశ్రమలో దాదాపు 30 వేల మరమ్మిగులున్నాయని, వేలాది మంది కార్యకర్లు జీవనోపాధి పొందుతున్నారు. ఈఆర్సీ ప్రకటించిన విద్యుత్ రాయితీతో 25 హెచ్పీలలోపు ఉన్న మరమ్మిగులు, కలెడి విమిషు, వ్యాపారాలకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తుంది. ఈ

చేయించారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం బతుకమ్మ చీరల ఆర్డరు ఇవ్వడం పోషించింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం సంక్షోభం వైపు మళ్లింది. పరిశ్రమ సంక్షోభాన్ని, నేతస్థల దయనీయ సంస్థలను అడ్డం చేయించేలా ఈ నెల 25న జరిగిన ఈఆర్సీ సమావేశం దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. 5 హెచ్పీల వరకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వాలని, 10 హెచ్పీల లిమిట్ విద్యుత్ రాయితీలను 30 హెచ్పీలకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. సెన్ చైర్మన్ బిశ్వా రామారావుతో కలిసి వస్తూ పరిశ్రమ డిమాండ్లను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకురావడంతో ఆయన డిమాండ్లకు దిగిచ్చినట్లు అంగీకరించింది.

తిరుపూరిగా అభివృద్ధి చెందాలన్నది కేటీఆర్ లక్ష్యం

సిరిసిల్ల వస్తూ పరిశ్రమ తమిళనాడులోని తిరుపూరుకు దీటుగా అభివృద్ధి చెందాలన్నది కేటీఆర్ సంకల్పం. అందులో భాగంగా కేటీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఆయన చేసే జాగ్రత్తలు మంత్రిగా పనిచేశారు. వస్తూ పరిశ్రమను అవహేళన పట్టిన ఆయన, మరమ్మిగులను ఆదునీకరించి అనేక సంస్కరణలు తీసుకోవచ్చారు. సాంఘాలను ఆదునీకరించడంతో పాటు రేపేయర్, వాటర్ జెట్, ఎయిర్ జెట్ లాంటి సాంఘాలను ఇక్కడ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని యజమానులకు సూచించారు. అందుకు తిరుపూరు, సూరత్, ఇచ్చర్ కరంజీ, నాగపూరి స్టడీటూర్ కోసం పంపించారు. నేతస్థలకు తెలియించి కట్టే శంకో ఆయన మంత్రిగా బతుకమ్మ చీరలు, రంజాన్, క్రిస్మస్, విద్యా ర్థుల యోచనలు, కేసీఆర్ కిట్లు, వస్తూ తయారీ ఆర్డరు ఇప్పించారు. వేతనిండా పని, పనికి తగ్గ వేతనం పొందిన నేతస్థలు సంతోషంతో ఉండేలా చేశారు. అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు

ఈఆర్సీకి కృతజ్ఞతలు

వస్తూ పరిశ్రమకు విద్యుత్ రాయితీని 25 హెచ్పీలకు పెంచడం హర్షించ దగ్గ విషయం. సిరిసిల్లలో దాదాపు 30 వేల మరమ్మిగులున్నాయి. విద్యుత్ రాయితీల కోసం ఎదురు చూస్తున్న ఆసాములు, యజమాను లకు ఎంతో ఊట నిచ్చింది. ప్రస్తుతం సిరిసిల్ల వస్తూ పరిశ్రమ కోసం విద్యుత్ సమస్యను పరిష్కారం చేసినందుకు ఈఆర్సీకి కృతజ్ఞతలు.



- చిక్కా రామారావు, సెన్ చైర్మన్

రేవంత్ రెడ్డిది అరాచక పాలన

- తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యే రోజులు తలపిస్తున్నాయి
- బీఆర్ఎస్ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ల దావ వసంత

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 28 (సమస్య తెలంగాణ) : రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ పది నెలల పాలన అరాచకంగా మారినందున బీఆర్ఎస్ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు తీవ్రంగా విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు ఎమ్మెల్యే రోజులు తలపిస్తున్నాయని, ఎప్పుడూ ఏమవుతుందోపని ప్రజలు భయపడే పరిస్థితిని రేవంత్ రెడ్డి తీసుకువస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ భవన్లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ల దావ వసంతతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాకాంక్షలను నిరవేర్చడంలో విఫలమయ్యాడని, రాష్ట్రంలో రోజుకో సమస్యను సృష్టిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఒక రోజు హైద్రాబాద్, మరో రోజు మూసీ సుందరకణ అంటూ మరో అంశాన్ని లేవనెత్తుతున్నాడని మండిపడ్డారు. ఒక రోజు బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ వ్యవహారం, మరోసారి నిరుద్యోగ యువతలపై తాటి చార్జీ, ఇంకొకసారి రైతుల హామీలు తుంగలో తొక్కడం లాంటివి చేస్తున్నాడని దుయ్యబట్టారు. బీఆర్ఎస్ పరిష్కారం ప్రసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ బావమరిది కుటుంబ సంభులతో కలిసి గృహప్రవేశం చేసిన సందర్భంలో సొంత ఇంట్లో విందు చేసుకుంటే ఏదో జరుగుతుందని,

డ్రగ్స్, విదేశీ మద్యం అంటూ పోలీసులతో దాడి చేయించి, అరెస్టులు, అక్రమ కేసులు పెట్టడం నిజంగా సిగ్గుచాటైన చర్య అన్నారు. తల్లి, భార్య, చెల్లి, పిల్లలతో కలిసి ఎవరైనా డ్రగ్స్ పార్టీ చేసుకుంటారా..? అంటూ ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి, కేసీఆర్ కు, కేటీఆర్ కు ప్రజల్లో వస్తున్న అదరణ చూసి ఓర్వలేకనే ఇలాంటి తప్పుడు రాజకీయాలు చేస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో పడవ, కాంట్రాక్టులు పొంది, ఇప్పుడు పార్టీ మారిన పొంగలేటి ముందుగా చెప్పిన ప్రకారం దాడులు చేయడం అత్యంత శోచనీయమన్నారు. హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని, ప్రజలు తీవ్రంగా ఆసహ్యించుకుంటున్న తరుణంలో వారిని ఏమూర్తాదానికీ అలా తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని పై ఆరోపించారు. ఒక రోజు హైద్రాబాద్, మరో రోజు మూసీ సుందరకణ అంటూ మరో అంశాన్ని లేవనెత్తుతున్నాడని మండిపడ్డారు. ఒక రోజు బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ వ్యవహారం, మరోసారి నిరుద్యోగ యువతలపై తాటి చార్జీ, ఇంకొకసారి రైతుల హామీలు తుంగలో తొక్కడం లాంటివి చేస్తున్నాడని దుయ్యబట్టారు. బీఆర్ఎస్ పరిష్కారం ప్రసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ బావమరిది కుటుంబ సంభులతో కలిసి గృహప్రవేశం చేసిన సందర్భంలో సొంత ఇంట్లో విందు చేసుకుంటే ఏదో జరుగుతుందని,

సంజయిని తప్పదు కూతలు

కేంద్ర చోరాశాఖ మంత్రిని అని మరలిపోయి బండి సంజయి డ్రగ్స్ అంటూ తప్పుడు కూతలు కూస్తున్నాడని చొప్పుడండి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ మండిపడ్డారు. పార్టీ పరిష్కారం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ కు ప్రజల్లో వస్తున్న అదరణ చూసి ఓర్వలేక కాంగ్రెస్ సర్కారు దుర్భుధులకు చేయడం అత్యంత దారుణమని ఆవేదన చెందారు. జగిత్యాలలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేటీఆర్ బావమరిది జూర్యుల్ గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమం సందర్భంగా విందు ఏర్పాటు చేసుకుంటే, అక్కడ నాలుగు మంది సినాయిలు ఉంటే దానికి డ్రగ్స్ పేరు వాడడం సరికాదని సూచించారు. ఇంట్లో చిన్న పిల్లలు, 70 ఏళ్ల వయసున్న మహిళలు, కుటుంబ సంభులు రేవంత్ రెడ్డిలో పాల్గొన్నారని రేవంత్ ప్రభుత్వం దుర్భుధులకు చేయడం వారి సేవ సంస్కృతికి నిదర్శనమని మండిపడ్డారు. వాస్తవాల తెలుసుకోకుండా సంజయి మాట్లాడడం సరికాదని సూచించారు. డ్రగ్స్ ను మంచాల కింద, బనియన్ లోపల వైపు దాస్తారంటూ బెయితున్న తీరును మాజీ ఎమ్మెల్యే డ్రగ్స్ వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు అనిపిస్తున్నందున ఆసమానం వ్యక్తం చేశారు. అసలు ఆయనకు, ఆయన కొడుకు డ్రగ్స్ పరిశ్రమ నిర్వహించాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఇంట్లో జరిగిన విందుకు రేవంత్ కలర్ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రానున్న రోజుల్లో మూల్యం చెల్లించక తప్పదని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ సాధకుడు అయిన కేసీఆర్ కుటుంబాన్ని అభిమానించాలి చేసే కుట్రలు సాగవని స్పష్టం చేశారు.

ధాన్యం కొనుగోళ్లపై దృష్టి పెట్టండి

ప్రభుత్వం ఎవరి ఇంట్లో ఏం ఫంక్షన్ జరుగుతుందో దృష్టి పెట్టడం కాదని, ధాన్యం కొనుగోళ్లపై పెడితే రైతుల ఇబ్బందులు తీరుతాయని జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ల దావ వసంత అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన నడుస్తున్నదని మండిపడ్డారు. కుటుంబ సంభులు, ఆడ వాళ్లు, పిల్లలు, వ్యవస్థలతో కలిసి విద్యుత్ నిర్వహించుకుంటే దానిని రేవంత్ గా వ్యక్తిగతం చేసిన సరికాదన్నారు. పథకాల అమలులో ప్రభుత్వం విఫలమైందని, రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ఇబ్బందులు పడుతుంటే వారి దృష్టిని మరల్చేందుకు ఇలా చేయడం సరికాదని హెచ్చు పలికారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, వారి కుటుంబ సంభులపై రేవంత్ సర్కారు చేస్తున్న ఆరోపణలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మహిళలనే చులకన భావం ఉందన్నారు. సీఎం శాసనసభలోనే మాజీ మంత్రి సనీత ఇంద్రారెడ్డిని అవమానించిన తీరే అందుకు నిదర్శనమన్నారు. ఇక్కడ గట్టు సనీత, అల్లాల ఆనంద్ రావు, అమీన్ నాయక్, వోళ్లం మల్లెం, శీలం ప్రయోగ ప్రవీణ్ రెడ్డి, గాజుల శ్రీనివాస్, మోర వెంకటేశ్వర్లు, నిరల్లీ శ్రీనివాస్, మధుసూదన్ రావు ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు, నాయకులు

పిచ్చిగా మాట్లాడితే ఊరుకునే బి లేదు

- బబీ, ఇంటిలిజెన్స్ ఉన్నది మీ చేతిలోనే కదా..
- ఏం తెలుసుకోకుండానే విమర్శల..?
- మహిళలకు క్రమపథం చెప్పాల్సింది
- బండి సంజయిపై బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు ధ్వజం

కరీంనగర్ కాల్గోవేషన్, అక్టోబర్ 28 : కేంద్ర చోరాశాఖ సహాయ మంత్రి అసలు ఏం జరిగిందో తెలుసుకోకుండానే ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని, ఆయన చోరాశాఖ ఉన్న గౌరవం తీసుకున్నారని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు విమర్శించారు. కేంద్ర చోరాశాఖలోనే బబీ, ఇంటిలిజెన్స్ ఉంటుందని, వారి నుంచి ఎలాంటి నివేదికలు తీసుకోకుండా, ఆధారాలు లేకుండా విమర్శలు చేయడం సరికాదని అన్నారు. రేవంత్ పార్టీ అంటూ ఇష్టం వచ్చినట్లుగా ఆయన తేకుండా మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. పిచ్చిగా మాట్లాడితే ఊరుకునే బి లేదని హెచ్చరించారు. కరీంనగర్ లోని ఓ ప్రైవేట్ చోరాశాఖలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేవలం కేటీఆర్, కేసీఆర్ ను నిందించడమే పనిగా పెట్టుకున్నారని విమర్శించారు. కక్ష సాధింపుతో డైరెక్షన్ రాజకీయాల కోసం కేటీఆర్ ను నేరుగా ఎదుర్కోలేక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వారి బావమరిదిపై తప్పుడు కేసులు పెట్టి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. అమ్మవారి భక్తుడని చెప్పుకోనే బండి సంజయి మహిళలను కించపర్చేలా ఎలా మాట్లాడుతున్నారని ప్రశ్నించారు. ఆయనకు సనాతన ధర్మం ఇదే నేర్పిందా? అని ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ కు డిస్టెంట్లు కాదు.. బండి సంజయికి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన తప్పుడు సంస్కారం ఏంటో టిప్పులు చేస్తే బయట పడుతుందన్నారు. దేశంలో డ్రగ్స్ వాడకంలో ఉత్తరప్రదేశ్ మొదటి స్థానంలో ఉందని, అక్కడ ప్రతి ఏటా 32 వేలకు పైగా కేసులు అవుతున్నాయని, అలాగే మహారాష్ట్రలో 29 వేలు, పంజాబ్ లో 20 వేలకు పైగా కేసులు అవుతున్నాయన్నారు. కేంద్ర మంత్రి చోరాశాఖ నుంచి బీజేపీ కట్టడి చేయడానికి బండి సంజయి ఏం చేస్తున్నారో ప్రజలకు చెప్పాలన్నారు. పంజాబ్ లో బీజేపీ ఎమ్మెల్యేనే పట్టుకున్నారు, అలాగే హైదరాబాద్ లో గతంలో బీజేపీ జాతీయ కార్యదర్శి మాట్లాడిన బండి బీజేపీ కారు. దీనిపై ఆయన మాట్లాడాలన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులు ఆగిపోతే మాట్లాడే ఆయన, కేసీఆర్ కుటుంబంపై మాత్రం లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కానిస్టేబుల్ల ధర్మా చేస్తుంటే ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. హైద్రాబాద్, మూసీ ప్రాంత సమస్యలపై ఎందుకు స్పందించడం లేదని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి, బీజేపీ కుమార్తెపై బీఆర్ఎస్ పై, కేసీఆర్ కుటుంబంపై తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఏదో రోజు రేవంత్ రెడ్డి బీజేపీ సీనియర్ మార్కెటర్లను జోన్లలో చెప్పారు. సనాతన ధర్మం కాపాడేవాడినని చెప్పుకోనే సంజయి హైదరాబాద్ లో అమ్మవారి విగ్రహాలను తొలగిస్తుంటే ఎందుకు స్పందించలేదని నిలదీశారు. మంత్రిగా కూడా ఏమీ చేయలేని సంజయి పల్లె కరీంనగర్ ప్రజలు సిగ్గుపడుతున్నారని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా పిచ్చి మాటలు మానుకోవాలని, లేకపోతే ఊరుకునే బి లేదని హెచ్చరించారు. మహిళలను కించపర్చేలా మాట్లాడిన బండి సంజయిని మహిళలకు బేరపరంగా క్రమపథం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ పొన్నం అనిలేతుమారీ, నాయకులు ఆరి రవిగౌడ్, సత్తివేని శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమ కుటుంబంపై కుట్ర

- తెచ్చుకున్న రాష్ట్రాన్ని అగం చేస్తున్నరు
- సిగ్గుపడేలా కేంద్ర మంత్రి మాటలు
- కమిషన్ల కప్పంపట్టి.. పట్టు కొనేలా చూడు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకిషన్



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకిషన్

తిమ్మాపూరి, అక్టోబర్ 28 : రాష్ట్రాన్ని సాధించిన ఉద్యమ కుటుంబంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి విషయంలో తలదూరుస్తూ కుట్ర పన్నుతున్నదని మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకిషన్ విమర్శించారు. ఏండ్లు కట్టడం సాధించుకున్న తెలంగాణను రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు అగం చేస్తున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కమిషన్ల సత్వనారాయణ చేస్తున్న మానకొండలో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆరోపించారు. తిమ్మాపూరి మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కేతిరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి గెస్ట్ హౌస్ లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణలో చాపెనా, బతుకైనా పండుగలా జరుపుకోవడం సంస్కృతి అని, అది మరిచి బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ అలాగే నూతన గృహప్రవేశం సందర్భంగా ఇస్తున్న దావతీను రద్దుచేసి రాజకీయం చేశారని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను కేటీఆర్ ఎండగడుతుండడం వల్లనే కక్ష సాధింపు చేర్పులకు పాల్పడుతున్నారని, డైరెక్షన్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. దేశంలో కరీంనగర్ జిల్లాకు పేరు ప్రతిష్టలున్నాయని, కానీ కేంద్ర సహాయ మంత్రిగా ఉన్న బండి మాటలు సిగ్గుపడేలా ఉన్నాయని ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుపై ప్రశ్నించాలని ఆయన తీరు ఆశ్చర్యకరంగా ఉందన్నారు. బండి మాటలతోనే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆసలుబంధం బయటపడుతున్నదన్నారు.

కమిషన్ల పట్టింబ

ఎమ్మెల్యే సత్వనారాయణకు కమిషన్ల పిచ్చి పట్టిందని రసములు ఆరోపించారు. తిమ్మాపూరిలోని ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకుల పాఠశాల భవన నిర్మాణానికి కాంట్రాక్టు పూర్తి కాకముందే ₹2.5 కోట్ల కమిషన్లు అడిగినట్లు తన వద్ద ఆధారాలున్నాయని చెప్పారు. తాను ఆయనలాగా కమిషన్లు తీసుకోలేదని, అన్ని పట్టింబ తీసుకుని పార్టీ పాం బిజినెస్ చేసుకుంటున్నామని స్పష్టం చేశారు. రాజకీయం చేస్తే బాగుం లేక రైతులు మద్దతుపర్చులు, రైస్ మిల్లర్లు తక్కువనే అంటున్నారని, కాంచెం కమిషన్లు, తనపై పగను పక్కన పెట్టి రైతులకు నష్టం లేకుండా చూడాలని హితవుపలికారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రావుల రమేష్, రాష్ట్ర నాయకుడు కేతిరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, పక్కన గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ అకునూరి శంకరయ్య, నాయకులు

దమ్ముంటే రాజకీయంగా కొట్లాడాలి

బీఆర్ఎస్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య

సిరిసిల్ల టౌన్, అక్టోబర్ 28 : పరిపాలన చేతకాక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మెడను నిండా విషం నింపుకుని దుర్భాగంగా వ్యవహరిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన కేసీఆర్ కుటుంబంపై విషం చిమ్మడమే లక్ష్యంగా రేవంత్ ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. దమ్ముంటే రాజకీయంగా కొట్లాడాలని సూచించారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రజల్లో తగిన గణపాఠం బెయిటారని హెచ్చరించారు. సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవన్ లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇప్పటి గ్యారంటీలను అమలుచేయకుండా రేవంత్ ప్రజలను మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. రైతుల పక్షాన నిలబడి పోరాడుతున్న కేటీఆర్ ను వ్యక్తిగతంగా ఇబ్బంది పెట్టేందుకు కొత్త కుట్రలు తరలించే ద్వారా మెత్తారు. తెలంగాణ సంప్రదాయ పద్ధతుల్లో పండుగ చేసుకున్న కేటీఆర్ బావమరిది పాపాల రాజు ఇంట్లోకి చొరవడి తన అనుకూల మీడియాతో తప్పుడు ప్రచారం చేయించారని విమర్శించారు. డ్రగ్స్ దొరకలవని ఎమ్మెల్యే అధికారులు చెప్పినా కొందరు కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నం చేశారన్నారు. రసమునందనరావు, అది శ్రీనివాస్ అమావం తేకుండా మాట్లాడడం వారి విజ్ఞతకు పదిలేస్తున్నామన్నారు. కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయి చిల్లర మాటలు మానుకోవాలని హితవుపలికారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ అకునూరి శంకరయ్య మాట్లాడుతూ విషం అది శ్రీనివాస్ అమావం లోపంతో అడ్డంగా వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని, అలాంటివి మానుకోవాలని హితవుపలికారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా కేవలం ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకే ఇలాంటి వ్యవహారాలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు బండం పక్కాజీ, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ అన్నారం శ్రీనివాస్, అర్చన బాబుకు వైన చైర్మన్ అడ్డంగా మురళి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దిద్ది రాజు, బీఆర్ఎస్ ఏ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నబ్బని హరిశ్, సెన్ మాజీ డైరెక్టర్ కుంభాని మాట్లాడి, అర్చన బాబుకు డైరెక్టర్ శంకర్, బీఆర్ఎస్ ఏ రాష్ట్ర నాయకుడు వెంగల మనోహర్, కంపర్ రవిగౌడ్ పాల్గొన్నారు.



కల్వకుంట్ల విడుదల ధర్మా చేస్తున్న పీడిఎస్యూ నాయకులు

ఫీజు బకాయిలను విడుదల చేయాలి

తెలంగాణవోక, అక్టోబర్ 28 : విద్యార్థులకు ఫీజు బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలి పీడిఎస్యూ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ విడుదల విద్యార్థులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పీడిఎస్యూ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు అంగిడి మద్యూర్లులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫీజు ఫీజులు వెండింగోల్లో ఉన్నాయని తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి అధికారులతో వచ్చి పది నెలల అవుతున్నా ఇప్పటి వరకు ఫీజు బకాయిలను విడుదల చేయలేదని మండిపడ్డారు. ఇప్పటి వరకు విద్యార్థుల మంత్రిని కూడా కేటాయింపలేని దుస్థితిలో కాంగ్రెస్ పాలన కొనసాగుతుందని విమర్శించారు. ఇక్కడ పీడిఎస్యూ నాయకులు అంజని, ప్రసాద్, శేఖర్, శ్రావణి, అంజలి పాల్గొన్నారు.